11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2007 06:58:16

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 23.01.2007 07:58:38

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/21440/answer/21441




YBaxaemnuiti [lenrc! Bam HeoOXoquMO TIIaTeNIbHO 00CIeN0BaTLCSA 107 KOHTPOJIEM ypoJora: Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HHPEKINIO (XJTaMUAUY, TPUXOMOHA[EI, TapOHEPEeIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAUIHI,
ypearyia3Msl); caTh OOIIME aHAIM3 MOYHM; TOCEB CEKPeTa IMPOCTATH Ha (GJIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K
aHTHOMOTUKAM; CEeKpeT IpocTaThl; Y3U (moyek, MOUeBOTO IIy3hIPs C OIpeneieHueM KOJIM4YecTBa
OCTATOYHOM MOYH, TpefCTaTeIbHOM Kee3sl (MoxkHO TPY3U mpoctaTer)). [Tocie 3TOro MoxHo GymeT
OTIPeNeNuTLCS C TedeHneM. Br3gopaBnuBauTe.



